

2025年7月4日

各位

会社名 ブライトパス・バイオ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 永井 健一  
(コード番号：4594 東証グロース)  
問合せ先 管理部 藤井 厚裕  
irpr@brightpathbio.com)

**(訂正) 「行使価額修正条項付第19回新株予約権 (第三者割当) の大量行使に関するお知らせ」の一部訂正について**

当社が2025年7月4日付で公表いたしました「行使価額修正条項付第19回新株予約権 (第三者割当) の大量行使に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正がありますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「行使価額修正条項付第19回新株予約権 (第三者割当) の大量行使に関するお知らせ」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所は、「2. 月初からの交付株式数 (株)」「3. 月初から行使された新株予約権の数及び発行総数に対する行使比率」「5. 現時点における未行使の新株予約権の数 (株数)」「6. 発行時点からの行使状況」「7. 行使制限に関する状況 (上場規程434条に基づく行使制限の順守状況)」です。訂正箇所には下線を付して表示しています。

【訂正前】

1. 銘	柄	名	ブライトパス・バイオ株式会社 第19回新株予約権 (第三者割当)
2. 月初からの交付株式数 (株)			<u>3,628,000株</u>
3. 月初から行使された新株予約権の数及び発行総数に対する行使比率			<u>36,280個</u> (発行総数の <u>40.4%</u> )
4. 前月末時点における未行使の新株予約権の数 (株数)			90,000個 (9,000,000株)
5. 現時点における未行使の新株予約権の数 (株数)			<u>53,720個</u> ( <u>5,372,000株</u> )

6. 発行時点からの行使状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された 本新株予約権 の数 (個)
	新株 (株)	移転自己株式 (株)		
7月1日 (火)	—	—	—	—
7月2日 (水)	—	—	—	—
7月3日 (木)	—	—	—	—
7月4日 (金)	<u>3,628,000</u>	—	<u>48.7</u>	<u>36,280</u>

※ 対象月の前月末時点における発行済株式数：99,730,300株（うち自己株式数：51株）

7. 行使制限に関する状況（上場規程434条に基づく行使制限の順守状況）

① すべての回数を合算した 交付株式数 (株) ※	② 発行の払込日時点における 上場株式数 (株)	③ 行使制限に係る行使比率 (①/②) (%)
<u>6,289,000</u>	62,891,200	<u>10.00</u>

※第18回新株予約権と第19回新株予約権を合算しております。

【訂正後】

1. 銘柄名	ブライトパス・バイオ株式会社 第19回新株予約権 (第三者割当)
2. 月初からの交付株式数 (株)	<u>3,605,000株</u>
3. 月初から行使された新株予約権の数及び発行総数に対する行使比率	<u>36,050個</u> (発行総数の <u>40.1%</u> )
4. 前月末時点における未行使の新株予約権の数 (株数)	90,000個 (9,000,000株)
5. 現時点における未行使の新株予約権の数 (株数)	<u>53,950個</u> ( <u>5,395,000株</u> )

6. 発行時点からの行使状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された 本新株予約権 の数 (個)
	新株 (株)	移転自己株式 (株)		
7月1日 (火)	—	—	—	—
7月2日 (水)	—	—	—	—
7月3日 (木)	—	—	—	—
7月4日 (金)	<u>3,605,000</u>	—	<u>49</u>	<u>36,050</u>

※ 対象月の前月末時点における発行済株式数：99,730,300株（うち自己株式数：51株）

7. 行使制限に関する状況（上場規程434条に基づく行使制限の順守状況）

① すべての回号を合算した 交付株式数（株）※	② 発行の払込日時点における 上場株式数（株）	③ 行使制限に係る行使比率 (①/②) (%)
6,266,000	62,891,200	9.97

※第18回新株予約権と第19回新株予約権を合算しております。

以上